

19 МАР 1977

КУЗНЕЦКИЙ РАЙОН  
г. НОВОКУЗНЕЦК

# ВЫ ПРИШЛИ В ТЕАТР

В нынешнем сезоне наш драматический театр порадовал многими новыми спектаклями. Строители нашего треста частые гости в театре, а поэтому и не удивительно, что на днях в один из обеденных перерывов разговор зашел о театре.

Кто-то вспомнил спектакль «Укрощение строптивой». Мы тогда разговорились с группой ростовчан, которые приехали на совещание в ГИДУВ. Так они выразили единое мнение, что артисты А. Брыткова и И. Шияновский могли бы украсить даже столичный театр. Нам было очень приятно это услышать, потому что и мы очень любим этих актеров. А вот об артисте Михайлове наши рабочие сказали так: «Какая песня без баяна, какой спектакль без Михайлова».

Не может не захватить зрителя игра артистки Протополовой. «Преступление века», «Притворщики» — эти спектакли стоит даже только из-за нее посмотреть. А как не сказать о В. Александрове, который за сезон проживает в спектаклях жизнь от 16 лет до 91 года! И надо же так уметь перевоплощаться!

Много хороших слов говорили в адрес артистов Долининой, Богачевой, Березняковой. Хочется всем им сказать большое спасибо за мастерство, за талант, за то, что заставляют нас мыслить, духовно расти.

Но часто встречу с искусством омрачают досадные мелочи.

Так в первых числах марта везде в городе висели еще февральские афиши и даже кое-где январские. А ведь поход в театр требует соответствующей подготовки, человек должен заранее выбрать спектакль, спланировать свое время. Не всегда есть программы, это плохо. В зрительном зале все идут и считают места «от печки», так как номеров на креслах часто нет. Это вызывает раздражение, которому в театрах других городов нет места.

**В. МИХИНА,**  
инструктор парткома треста  
«Кузнецкпромстрой».